 EQ \f(4X+24;5X\s\up8(2)-45)-\f(X+3;X\s\up8(2)-3X)=\f(X-3;15X+5X\s\up8(2)) 
Отметим ОДЗ.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(5X\s\up8(2)-45≠0 \b(1);X\s\up8(2)-3X≠0 \b(2);15X+5X\s\up8(2)≠0 \b(3))) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \f(4X+24;5X\s\up8(2)-45)-\f(X+3;X\s\up8(2)-3X)-\f(X-3;15X+5X\s\up8(2))=0 
 EQ \f(4X+24;5X\s\up8(2)-45)-\f(X+3;X\s\up8(2)-3X)-\f(X-3;5X\s\up8(2)+15X)=0 
 EQ \f(4X+24;5\b(X\s\up8(2)-9))-\f(X+3;X\s\up8(2)-3X)-\f(X-3;5\b(X\s\up8(2)+3X))=0 
Воспользуемся формулой разности квадратов.

 EQ \f(4X+24;5\b(X+3)\b(X-3))-\f(X+3;X\b(X-3))-\f(X-3;5\b(X+3)X)=0 
 EQ \f(\b(4X+24)X;5\b(X+3)\b(X-3)X)-\f(\b(X+3)\s\up8(2)5;X\b(X-3)5\b(X+3))-\f(\b(X-3)\s\up8(2);5\b(X+3)X\b(X-3))=0 
 EQ \f(\b(4X+24)X-\b(X+3)\s\up8(2)5-\b(X-3)\s\up8(2);5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
 EQ \f(\b(4X+24)X-\b(X\s\up8(2)+6X+9)5-\b(X\s\up8(2)-6X+9);5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
 EQ \f(\b(4X\s\up8(2)+24X)-\b(5X\s\up8(2)+30X+45)-\b(X\s\up8(2)-6X+9);5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
 EQ \f(4X\s\up8(2)+24X-5X\s\up8(2)-30X-45-X\s\up8(2)+6X-9;5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
 EQ \f(-2X\s\up8(2)-54;5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
 EQ -\f(2X\s\up8(2)+54;5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
 EQ -\f(2\b(X\s\up8(2)+27);5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
 EQ \f(2\b(X\s\up8(2)+27);5\b(X+3)\b(X-3)X)=0 
Дробь обращается в нуль тогда, когда числитель равен нулю.

 EQ X\s\up8(2)+27=0 
 EQ X\s\up8(2)=-27 
Окончательный ответ: нет решений.

